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2B %5 10/19 &+ Al

‘:’

ILTAS 2 &

3 5 : TWAREN NOC# R F 2 F

7 TWAREN NOC <noc@twaren.net>
p #p:2018/10/19 + = 03:46

3]: TANet NOC<noc@mail.moe.gov.tw>

#l ~ (CC): TWAREN Eng<eng@twaren.net>; TWAREN First<first@twaren.net>

Hi, All:

TWAREN 100G % & ;% % ¢ & 47 % 51272018-10-19 03:40:28]§ B FRE ¥ (NIU-NCS2K <> OLA-A06-KL
Loss Of Signal)

Riggdy it L F O IR F K (NIU-NCS2K <> OLA-A06-KL Loss Of Signal)
l‘ﬁ T 4 EPi‘F’* 2018-10-19 03:40:28

P B ;Kf%l
f

~N
TWAREN-TP-ASR9912-01_TenGigE0/7/0/9 <> TWAREN-NDHU-ASR9010-01_TenGigE0/6/1/2
TWAREN-TP-ASR9912-02_TenGigEO0/7/0/15 <> TWAREN-NIU-ASR9010-01_TenGigE0/6/1/0
TANet-TP-ASR9912-02_TenGigEOQ/9/1/7 <> TANet-NTTU-ASR9010-01_TenGigE0/6/1/1
JANet-TP-ASR9912-02_HundredGigEO/O/O/6 <> TANet-NIU-ASR9010-01_HundredGigEOQ/0/0/0 y
prEridd kg deix ) o F g e R A2 TWAREN NOC(noc@twaren.net / 0800-050-940) 2 # » Zi=sf




4 EF 2% 6] 10/19 § + AGgral 0

NOC - s CTC# #i7 4f

i 5 :RE: 10/19 100G ¥ sz ps 47 ~ L 4 3F 2
FONCHC - s 1 47+ <first@twaren.net>

(¢ #:2018/10/19 * = 03:57 |
Fl:<Transmission_noc@aptg.com.tw>

&l ~ (CC):<noc@twaren.net>, "TANet NOC™ <noc@mail.moe.gov.tw>

MHENEIFG Lo

From: NCHC- %1 4z fF <first@twaren.net>

Sent: Friday, October 19, 2018 3:51 AM

To: Transmission_noc@aptg.com.tw

Cc: noc@twaren.net; 'TANet NOC' <noc@mail.moe.gov.tw>
Subject: 10/19 100G ¥ #z & I; % b 53R i3

EPE S E =

B <>T T0/1003:40 & frs[ k& Mo 3 ke - )

MELIE = L AB

MpHRa: THAR-oALER

T B %% 1 LL-15041400006

R T B AG-2

PERT TR L

TA_TP_NIU_HUN-1

TA TP _NTTU_10G-2

FR T R AR AR B APMALE REh Bl v REENOC - g B

B4 ¢ .« TWAREN/ TANet2 45 % 12 ¢ .« (NOC)



2 EF % 6 10/19 & 4 A%z MARE

Ea A -

i 5 :RE: 10/19 100G ¥ sz 4t I ~ L G 3F i

£ Transmission noc <Transmission_noc@aptg.com.tw>
p #7:2018/10/19 *+ = 04:03
FINCHC- s 1 #25F <first@twaren.net>, "noc@twaren.net" <noc@twaren.net>, "TANet NOC"
<noc@mail.moe.gov.tw>

#] &~ (CC):Transmission_noc <Transmission_noc@aptg.com.tw>, i@ 4. <andyho@aptg.com.tw>, £ j= 4%
<shiangwu@aptg.com.tw>, 7 & % <jamsonsun@aptg.com.tw>, 3% < 4x <wenchingchang@aptg.com.tw>, +&
# 48 <shangtelin@aptg.com.tw>, {5 X iz <byy@aptg.com.tw>, ;¥ ‘2 2£ <timhung@aptg.com.tw>, j: &
<jasonhsiung@aptg.com.tw>, %82 <nancylo@aptg.com.tw>, ;= 732 <stevefan@aptg.com.tw>, #=33 i=
<gordontsai@aptg.com.tw>, # 7 #» <yhsu@aptg.com.tw>, #t§ < <chingwencheng@aptg.com.tw>, 4 % ¥
<terry_chien@mail.moe.gov.tw>, [ & ¥ <cwchen@aptg.com.tw>

KT HEP o R
PR e AR ARG 3¢

FRFLATE TR
Best Regards

Kevin Hsu

APTG-NOC
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ILTAS i “ripres ¥ &

From: TWAREN NOC [mailto:noc@twaren.net]

Sent: Friday] October 19, 2018 8:38 AM

To: TWAREN Eng <eng@twaren.net>; TWAREN First <first@twaren.net>
Subject: TWAREN 100G -t F £ # I 28 4

Hi, All:

TWAREN 100G % & 3% % ¢ & 47 4k $2302018-10-19 08:36:37# L F R § ¥ T & 4

Rietds it K F R ¥ K= (NIU-NCS2K <> OLA-A06-KL Loss Of Signal)
et B 4o PF R :2018-10-19 03:40:28

et & PFRY 0 2018-10-19 08:36:37

LEEELPEFR 4:56:09

TWAREN-TP-ASR9912-01_TenGigE0/7/0/9 <> TWAREN-NDHU-ASR9010-01_TenGigE0/6/1/2
TWAREN-TP-ASR9912-02_TenGigEQ/7/0/15 <> TWAREN-NIU-ASR9010-01_TenGigE0/6/1/0
TANet-TP-ASR9912-02_TenGigE0/9/1/7 <> TANet-NTTU-ASR9010-01_TenGigE0/6/1/1
TANet-TP-ASR9912-02_HundredGigE0/0/0/6 <> TANet-NIU-ASR9010-01_HundredGigE0/0/0/0

gt d
https://inms2.twaren.net/inms100G/



LB % 0001019 & < AGral

From: Transmission_noc <Transmission_noc@aptg.com.tw>
Sent: Friday] October 19, 2018 9:03 AM
To: NCHC- & 1 #7fF <first@twaren.net>; noc@twaren.net; TANet NOC' <noc@mail.moe.gov.tw>

Cc: = %% <andyho@aptg.com.tw>; £ #=4% <shiangwu@aptg.com.tw>; 7% & % <jamsonsun@aptg.com.tw>; &
4 <wenchingchang@aptg.com.tw>; +& & 1t <shangtelin@aptg.com.tw>; 45 < iz <byy@aptg.com.tw>; ¥ ‘it
<timhung@aptg.com.tw>; j: & ! <jasonhsiung@aptg.com.tw>; %8%2 <nancylo@aptg.com.tw>; j= 732
<stevefan@aptg.com.tw>; 343 i= <gordontsai@aptg.com.tw>; # 7 # <yhsu@aptg.com.tw>; 8§ ~
<chingwencheng@aptg.com.tw>; 4 % 5 <terry_chien@mail.moe.gov.tw>; & & iF <cwchen@aptg.com.tw>;
Transmission_noc <Transmission_noc@aptg.com.tw>

Subject: [ #tj# 4 |RE: 10/19_100G # ## 5 & + % 547 i3

Dear )7 f8/H%E? « £ F G4

AG-2k F = 1348 [ #NOCrz 32>+ 08:36+x 41
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2 LbL > NAR
ILTAS % & izt

[LAS2 § NS S 2 9 1 13 14 17 3l 21 5 19 9 6 12 4 9 11 24 9 13 14 11 264
(TC ; i 2 9 1 13 14 17 31 21 3 19 9 6 12 4 9 11 24 9 13 14 11 264
ILASE —; E3 0 1 2 4 0 1 1 3 0 1 4 2 0 0 1 1 5 1 1 4 1 3
[LASE 2 3;’& 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3
fif] < A RE
35
30 34
25 24
20 , 19
15 14 7 14
+3 43
10 5 it . 12 . 11 . 11
’ __1_—————1”"—4><3\ ° : N~
1064 =R =A (Y] #aA 7~H A \A A +A +—H +=A 1074 =A =H YYFg A A A A H.H
H A
—— IASEEHEEE TCEEE  ——IASHEZR MEEy

-ILTAS iF 4 ¥ »

1.4 4~ IncoPming Payload Signal Absent ~ Signal Loss on Data Interface ; ¥ B % BJASR & /i m & ¥ K 4F &

2.2 F TR 4e gl 2 s G 2 DR R g

[ILTAS -2 &

LIna B 4% A P43 0 ILTASIR R 4 Bi?F’“(u ROADM) ~ Faztss & p5 F (" ASRE 18 e qR #73% ditrapenpd P ) kg 3 ¢ g1t Ik
RoaEtit s Gt HEE A28+ 5 E K R



Syslog SSH i 4 & - ——

SSH = 7 (% po)id 5 % &%

SSH i s & - pF F :2018-10-22 18:00 - 2018-10-23 08:00

SSH:# s pF R 1 2018-10-23 02:02:59

SSH M Z 3k & SSHig 4 IP : 192.168.3.231

1. noc(192.168.3.248) SSH:f % #E 5 - inms

2. nmsk(192.168.3.77) SSH:g 2% # :TWAREN-NDHU-ASR9010-01(192.168.245.3)
3. TWAREN'WEB3(192'168'6'36) Syslog : Failed authentication attempt by user 'inms' from

4. mail1(192.168.3.4) '192.168.3.231' on 'viyO'

5. TWAREN-DNS1(192.168.3.3) S —
6. TWAREN-DNS3(192.168.3.147) __

7. nms(192.168.3.231) SSH:# 4 p¥ ¥ : 2018-10-23 02:15:32

8. flows(192.168.3.153) SSH:# % IP : 192.168.3.231

9. mrtg(192.168.3.149) SSH:f % #EE - inms

10. mrtg2(192.168.3.10) SSHig 42k # :TWAREN-NDHU-ASR9010-01(192.168.245.3)
11. MariaDB3(192.168.3.23) Syslog : Failed authentication attempt by user 'inms' from

12. TWAREN-WEB2(192.168.3.35) 1192.168.3.231' on ‘viy0'

13. TN-DNS1(192.168.3.128) e
14. TWAREN-DNS2(192.168.6.31) ——

15. HC-DNS2(192.168.6.128) SSH:g s p# /' : 2018-10-23 02:17:48

16. ASR Devices SSH:g 4t IP : 192.168.3.192
SSH:# 4 t& %L : sanyou
SSH:# 53k % :TWAREN-NCNU-ASR9010-01(192.168.240.3)
Syslog : Successfully authenticated user 'sanyou’ from
'192.168.3.192' on 'vtyO'(cipher 'aes256-cbc’
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< £ FIow/Pkt/Bytes&
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o NAR
2R EFHK

FlowPerSecond=1000
PacketPerSecond=83333
BytePerSecond=125000000
FlowPerSecondHigh=3000
PacketPerSecondHigh=133333
BytePerSecondHigh=200000000
RateBurstFPS=1.5
PercentSyn=95.0
PercentOverAll=2.0
PercentOverAllWarn=5.0
PercentRateAbnormalTime=80.0
RateDualFlow=1000

TopN=100

DDoSIPs=40000
DDoSIPsHigh=100000

15



Attacker : 169.228.66.93

AMPRE 4R ¥ PR 2 AZiE0p OpF554 > H @ 100.0%p* fF Az i & &4 » BT e FHO0p 1EF0A 84
B

agl # 1P : 169.228.66.93

£ ¥ > » o Attacker

PAARE: T ~dp &7 FIPHcE £51,566% 4

A& g T TCP (100.00%) 5 T/ # : 1604 (100.00%) 5 F#t# #c < | : 99.06%
repFlowp 3 4@ 11 £ 40(Bytes) g

BARA AR RE S

FTARE T assp THMRH 2515661, T * e xl1p  TCP(100.00%), T p Portx 1 :
1604(100.00%) ; TOctet# #c+ 171 : 40(98.95%),; TPacketipz= 9% @ 1(99.17%)

e a o https://elk.twaren.net/Imj/?fdindex=flowdetect-
2018&fdtype=Abnormal&fdid=169.228.66.93 1540364221613

AR A Bplars B ¥ IPE @ F 8 https://elk.twaren.net/Imj/?timerange=1540364161613-
1540364281613



TWAREN Netflow /& 8 % T pF 8 P|3F %

http://elk.twaren.net/Imj/?fddate=2017.07.07&fdtype=Attacker&fdid=222.187.222.238 1499370722087

BEfq o TCP (10 2227 (94.91%) , TEFRLEE : Eerkn\rﬁ-,/,sJ’f’.:_J,JﬂZU’tiWBVtEs)J
ZH ﬂﬂllf‘sg11ﬂtﬁ'l§1r§ AfE L TS Wﬁ# %Flun .—:kt!ﬁl;%‘s" {99.6G} %6) . SELE EETEETCP [EH #2222 (94 91% ) \ = /”.l —_s
M | T{EFH R E1E : TCDP(100.00%) , T EiyDort a2 E : 2(940195) 1 1111(5.00%5) , SRR LT | A2E3 szf,) 40(16.859)y  * PacketF{BLT{E ; 1099.979%) 4 \ = AL
ilpFﬁ?“ ““H?Fﬁd&@ﬂ:‘uﬂ?ibﬁ HE oo o R e B SA + FSH P01 ORTS £ A [ E; f
%} 41207 f@ P fwhligEas / N \ ~

IR #EPort 1 2lg

Octet Per Tlow $2i8t : 1178

Packets Per Flow f33] - 768
£

e
St TR S

prcoce i mema i
BT WAREN HC ASRY912 02 1 HundredGigk0/0/0/1.2

—
D TenCrgh0/1.0,7 1003
TWAREN-TP-PLES60-01_S1/1C1Int_DPL-TWGate-Peering/@TP-Vianl003

Desecription
iffndex © 140
L EE ST A Ronrer 1 5366 {EF 1w
EHELS T HiRouter © O {EFlow
TWAREN-TN-ASR9912-01 : HundredGizE0/0/0/2.3
Description : TN-N2K02_6/1_TWAREN-TP-ASR9912-01_Hun0/0/0/2.3_100G-BackBone-TPv
ifndes © 245
ESIRS T ETFF ARouter 1 4699 {EF low
ERIFEATEr# i Router 1 0 {EFlow
E TWAREN-TC-ASRO912-01 : HundredGigE0/0/0/0.3
Description ! @ @ TWAREN-TC-ASR9912-02 Hun0/0/0/0.3 100G-BackBonc-TPv4
iffndex @ 172
EHELS T A A Router © 2181 {EF low
SRS T EDF HRouter 1 0 {EFlow
TWAREN-TRTC-ASR9006-01 : Bundle-Ether1.3
Deseription | @_@&_TWAREN-TP-ASR9912-01__Bundle-Etherd 3_10G-BackBons_-TPvd
ifTndes @ 114
BRI LT A A Router 1 1019 {F@Flow
EEIEE AT i R.outer © O {EFlow
= TWAREN HC ASR9912 02 : TenGigE0/8/0/1
iffndex @ 121
EHELS T A Router © 0 {EFlow
CHIELS T ETT HRouter T 21801 {EFlow
TWAREN-TP-ASRS006-01 : HundicdGizE0/2/0/0.3
TWAREN-TP-ASR9912-01_Hun0/0/0/3_100G-BackBone-IPva.

i

0

0

Description - @
stlndes | 120
FRIEE ST A Router 1 0 {ET low
EHIELS T HRouter © 5098 {EFlow
ETWAREN 1P ASRO006 01 : HundredGigh/3/0/0.3
Description ! @_@_TWARIN-TP-ASR9912-02_ITun0/0/0/3_100G-BackDone-TPv+
ifTndes 1 123
LTI A Router © O flalklow
FRIEE SR HRouter T 268 {EF low
EI TWAREN-TN-ASR9912-01 : Bundle-Frhers55
Desenption I TWAREN_ /D10 to Intra_ /009
ifIndex : 298
EHELS T A Router © 0 {EFlow
LTI 7T H R outer © 1681 gl low
[ TWAREN-TN-ASR9912-01 : BVI999
Deseription | @_@_@_@_OLD_140.110.123 0_gateway
ifTndex @ 335
BRIl LT B A Router 1 0 fEFlow
ERIEL 7Tl R outar ©
= TWAREN-TC-ASR9912-01 ! Bundle-Ether200
Desaiption : @_
ifIndes © 201
ESLRS T EFF ARouter 1 0 {EFlow
HHEEA TR R onrer 2181 {@F low
TWAREN-TRTC-ASRS006-01 : Bundle-EtherS0
Description ! @ @ @ @ Il-line
ifTndes @ 134
EEL T A Router T O flilklow
FRIEE SR HRouter T 1019 {EF low

o}



vt

A\ ]

{)

A\
lL.

T

BAIrEFERHRIFELLAH-NERNE >3 3

NAR(Labs

Vs

LUEsRBEIPEETE -

| B REL et |

EHEM [EURHEAE] - ERTSEE 2018.09.24 38— 16:39:07.000 ~ 2018.10.24 3= 16:39:07.000 » #3516 25 » SETRET 16 25 » #05 4.433 Fb » 55 F BR(1998/4998)
B {UTPHEE ¢ 120.114.48.0/20,120.114.64.0/18,120.114.128.0/19

el
————————————————120.114.151.8_(25mins)
—120.114.151.2_(5mins)
120.114.100,65_(25mins)
— 120.114.68.11_(25mins}
B | b
i i B BFR HEET IR HHi | SRR iy
E =
=
IP @ 120.114.100.65
BEE - Attacker FIZ | TW :
FEEE . " AR FIPEEE07.295{H 4 201810116 | FIPFIAE IR IZE0R 0RF05y » Eet1000% ot |10 . |y
120.114.100.65 | Attacker | EEHHH 1 THAEE : TCP {100.00% 5 , TPalgiBii 1 100.00%LL kB low Py 1 {H3640(Bytes) | Pl WS R  RRTUROH ORI e | (0] ss | B
BWEREL  SEUARERETS AR 10:12:01.917 | E&{RHE iRy 2505
SR | FSER CEETSIE607295H, T EERITRELLE | TCP(100.00%), T ERIPoriFh6SS96{E, "OcterfFfET{E | 40(100.00%), PackerfFisiie i
{& : 1(100.00%) ,
ERIP © 120.114.100.65
BT A Attacker iz | TW
B L T A EPRCT FIPEeE 2,324,891, 2018/10/16 | FIPREES RS R0 H 055 5y « EHH100.0% ,é,aj Taipi © | %6
120.114.100.65 | Antacker | EFEHHE : TIHEE : TCP (100.00% ) , "M SEEA/N © 100.00%_EEIFlow P #6821 {E1£40(Bytes) EH= R R A AT ELFAED H OBF 1055 e ;j_& 1?113213' =
BUREEE | SEREEIRESA 10:17:02.236 | HEEHEHE » RBEURIBHE R TR < PR > Ei i 2505
R | FASERT TIEAREIEI324801{E, T{EFHEEEE | TCP(100.00%), T EEPortFE65396MH, MOctetfEEE1{E : 40(99.99%), Packet{fE10 =
18 : 1(100.00%) ,
IP : 120.114.100.65
HgITE L Antacker — . , o
BEAE T IPEATT EIPEEEN04 S0, 2018016 | s | -
120.114.100 65 | Attacker | TERFS © TRy | TCP (10000% ) , "HPEIBYEEA ] 1 100.00%L),_FEFlow P 3 &1 I £40(Bytes) o M b > e Pl L | Eiis =
FEAET - SEAERIREEAE 1022:02269 | Lz SEEETR HEERR = |
EIIEE AR IEASEES04852E, T{EE IR LR | TCP(100.00%), T EAYPoriE6S306(E, MOctetfHiSE1HE | 40(99.99%) , PacketfFifi12 # =




» /,

EELR F 2 B L B ks NAR([abs

Y 0 = ) & J N WY

EE» mREEEEE

mER R
5EA : [2018-01-01 |E@ ~ [2018-07-02 |EH
ST S [sEE L REET ]

g o swem (memmm ) () :
- ASEIP BeIP a9 woanernn [ Siremmsng sriesRe | srEminen
1 185222 .210.55 e b=l [ i e 2018/06/23 20M18-07-02 05:17:04] | 45:00:00 Click

2 185246 234 60 e b=l [ i e 2018077101 20M18-07-02 05:12:041 | 18:00:00 Click

3 162.241.224 155 e b=l [ i e 201807102 20M18-07-02 02:32:03] | 00:30:00 Click

4 141142 176.48 140 112104 92(100.00%) =T it = ) 201807102 20M18-07-02 00:12:04] | 0D 30:00 Click

5 141142175 48(92 86%. .. 140.112.104.52 TEEEIRS 2018/06/18 20M18-07-02 00:12:04] | 0D 30:00 Click
] 185 222 211.41 e b=l [ i e 2018/06/23 2018-07-01 22:32:05 |192:00:00 Click
Fi 122154 18109 e b=l [ i e 2018077101 20M18-07-01 20:37:05] | 00:30:00 Click
a3 18594 1111 e igERdT IR 201 8/06/07 2018-07-01 20:22:05] | 792:00:00 Click

=] 585427 [ = s e R A HiBSlEEE A = 2018/06/29 20M18-07-01 17:37:04] | 45:00:00 Click
10 218.65.30.46 g =z e SR A HiBSlEEE A = 20180701 @18-0?—1]1 1 524?@ kTEZDDZDDJ Click
#1482 » BETE 1/ 15 EEME -




NARLabs
PREF & TAEL-LFFEop F

A J

BHE » EETZEESS » BEIFIAMER

ErEETEIN FI5E | Bulletin Cantent

Hragaanl = PHER¥T R IRE
(E—=<==nm- 2018-06-07 15:.17.05 )

BEIP:185.934.111.1

BEHBMEA : Attacker

BREFETE ¢ [O-33EFIEEER-T AIPsSEE232 452E

FERERE ¢ TERFE : UDP (100.00%:) N CEEFHEE : 520 (100.00%) 0 [irsgiizssds @ 100.00% L _FAYFlowfB®
FHHE1EIE 52 (Byvies)d

BETERY  sEpd Sl

HIEE - OaoiEry MEEESEFEHTE2324008E] MEARA@REIR1E - vDP100.00%d [ERaPor1E -
520{100.00% ) [OctetfFFittiE = 52(100.00% ) [PacketfEErt 1@ : 10100.00%]

P = BB SRk

HEIP : 18594 1111

BEHMA - Attacker

BEEEE ¢ (A EF1EEEE-T AlIP&SEiE245, 522E

BEHEE : [Flow#319 7231 (100/3219,621) SHiE=EHE> 13%J

FEER - TEASE - UDP (100.00%:) J [FEEFHLE : 1000 (100.00%) J [CarEadsizesd]s @ 100.00% 50 _FAIFlowr
Bitg iR 122(8ytes)l

EEEA ¢ iEERET iR

HIEE - O MREREREREEF240523@E) MERAGERE1E - UDR(100.00%d FEEIForiF1E -
19000100.00%0d [OctetFrEhd 3@ = 1220100.00% CPacketErErEE 3@ = 10100.00%: 04

FIE IP185.94 1111

TESEIHEH - - WERRESTER EE R e
ST Er : 26 E—
B iEEF= = TOP \
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